
 

 

Lejre Kommunes koordinationsudvalg 
 
Referat fra  møde i Koordinationsudvalget mandag d.8. maj 2023, kl. 
9-11, på Østergaard, Karlebyvej 58, 4070 Kirke Hyllinge 
 
 
Indkaldte: 
Anelise Queiser, næstformand, Lisbeth Andersen, formand, Bramsnæs 
Claus Carmel, (?) Hvalsø), Anni Larsen, næstformand, Mary 
Søndergaard, formand, Lejre Øst, Solveig Hitz 
 
Afbud:  
 
Velkommen og præsentation af nye medlemmer i 
Koordinationsudvalget og kort orientering om arbejdet i udvalget/ Solveig H. 
Anni Larsen og Mary Søndergaard fra Lejre Øst præsenterede sig. 
 
Dagsorden:  
 
Valg af referent: Solveig Hitz 
 
Godkendelse af referat fra 27. februar 2023. Godkendt 
 
Godkendelse af Dagsorden: Godkendt 
 
Orientering fra Lejre Kommune/ v. Solveig H. 

 
 

• Økonomi: 
Fin forbrugsprocent. Vi udviser fortsat tilbageholdenhed og planlægger 
løbende vedr. nye investeringer/nye tiltag. 

 
• Status CVO: 

Ledelseslaget og koordinatorer er på plads. Der er stadig områder, der 
har økonomiske udfordringer (grundet lovgivning m.m.)  

 
• Bladudvalg: 

Der afholdes møde i bladudvalget. Den vigtigste opgave her er at 
udarbejde en formidlingsplan. 
Mary S. oplyser at det fortsat er svært at få tovholderne til at sætte 
start- og slut dato. Det er vigtigt med dette af hensyn til WEB 
masterne, der ligger aktiviteterne ind på kalenderen og på skærmene. 
 

Lejre Kommune 
Møllebjergvej 4 
4330 Hvalsø 
T 4646 4646 
F 4646 4615 
H www.lejre.dk 
 
Solveig Hitz 
D 6010 0475 
E sohi@lejre.dk  
 
Dato 8. maj 2023 
J.nr.:  
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• Køre kursus for Seniorer?  

Bramsnæs og Hvalsø arbejder videre med dette. Forslag: at der 
kommer kurser i efteråret. 

 
• Vedtægtsændringer 

Forslag fra Lejre Øst og Hvalsø, rejst på årsmøderne. 
Hvalsø: 
-at dagsorden og revideret regnskab udsendes til alle tovholdere 
senest 14 dage før årsmødet. Koordinationsudvalget sender dette 
forslag videre til det enkelte centerråd til yderligere drøftelse. På 
næste Koordinationsudvalgsmøde træffes der beslutning 
- at dagsorden og revideret regnskab er tilgængelig på hjemmesiden 
14 dage før. Koordinationsudvalget sender dette forslag videre til det 
enkelte centerråd til yderligere drøftelse. På næste 
Koordinationsudvalgsmøde træffes der beslutning 
 
Lejre Øst: 
- at årsmødet annonceres i lokalavisen senest 14 dage før. 
Koordinationsudvalget anbefaler ikke dette forslag 
- at der kommer sidetal på vedtægterne. Dette sikrer 
Koordinationsudvalget efter at vedtægterne er blevet opdateret. 
- at de sidst gældende vedtægter findes på hjemmesiden, lige nu er    
det ikke de sidst gældende der kommer frem. Dette sikrer 
Koordinationsudvalget efter vedtægterne er blevet opdateret. 
- eventuelt ændre antal af medlemmer i Centerrådet fra mindst 5 til       
maks.???(altid et ulige antal). Dette forslag sender 
Koordinationsudvalget videre til det det enkelte Centerråd til yderligere 
drøftelse. Den endelige beslutning træffes i Koordinationsudvalget på 
næste møde. 

 
• Fællesmøde med de tre Centerråd:  

7. juni, 11-13.30 i Nødager 30, Gevninge, planlægning 
Solveig sender invitation og kort dagsorden ud og sikrer tilmeldinger. 
Mary S. og Solveig koordinerer indkøb og forplejning  
 

• Andet  
Er Centerrådene klar over at vi kan skrive på vores invitationer m.m. 
at der er handicapvenlig adgang de forskellige centre. 
 

• Personalesituationen 
Kort orientering ved Solveig  
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• Frivillig Fredag 
Kort orientering om program m.m.  
Der er truffet politisk beslutning om at Frivillig Fredag afholdes på 
samme sted og med samme koncept med forplejning. Det endelige 
program udsendes bredt i august/ september. 
 

• Referater fra møder i Koordinationsudvalget: 
Referaterne skal på hjemmesiden samt ophænges i de enkelte Centre. 

 
 
Nyt fra Områderne: 
 

• Lejre Øst:  
Hjemmesiden skal opdateres. Mary S. kontakter Tom J. om ændringer 
Der er blevet pudset vinduer på Lejrevej. 
 

• Bramsnæs:  
Er i gang med at se på muligheder for modernisering af 1. sal, både i 
køkkenet og på kavalergangen 

 
• Hvalsø:  

Ved årsmødet 2023 var der mellem 30 og 35 deltagere. 
Centerrådet har sagt farvel til tre medlemmer og en suppleant og sagt 
velkommen til tre nye medlemmer og en ny suppleant. 
Den årlige rengøringsdag foregår d. 2. juni. 
REPAIR cafe: Der er åbent hver torsdag og det er meget velbesøgt. 
 

• Eventuelt:  
Introduktion af den nye Kommunaldirektør, Anders Agger: Solveig 
holder møde med Anders A. torsdag d. 11. maj. 
Solveig har holdt møde med Leder af Forebyggelse og frivillighed fra 
Holbæk Kommune om Aktivitetscentrenes opbygning i Lejre Kommune. 
 
 

 
 
Næste møde:  
 
Solveig Hitz, Leder af 
Aktivitetscentrene 

 
 

 


